
TOTAAL Brugklaslocatie vmbo-locatie havolocatie vwo-locatie

1.221 285 169 308 459

1 De school biedt onderwijs dat aansluit op het niveau van mijn kind. 8,2 8,6 7,9 7,9 8,3

2
Mijn kind krijgt op school de mogelijkheid om zijn of haar talenten te 
ontwikkelen.

7,9 8,5 7,4 7,7 7,8

3 De school stimuleert mijn kind om zijn of haar best te doen. 7,7 8,2 7,3 7,7 7,5

4 De school zorgt dat mijn kind geïnteresseerd is in de lesstof. 6,9 7,4 6,7 6,7 6,8

5 Er zijn voldoende ICT-middelen beschikbaar op school. 8,1 8,5 8,1 7,8 8,1

6
De school bereidt mijn kind goed voor op wat hij of zij later in de samenleving 
tegenkomt.

7,3 7,7 7,4 7,1 7,2

7 Mijn kind leert op school goed samenwerken met anderen. 7,9 8,1 7,7 7,8 7,8

8 De school leert mijn kind om een eigen mening te vormen. 7,8 8,0 7,4 7,8 7,7

9 De school houdt mij op de hoogte van belangrijke gebeurtenissen. 8,2 8,3 7,9 8,3 8,2

10 Ik word door de school goed geïnformeerd over de vorderingen van mijn kind. 7,9 8,4 7,5 7,7 7,9

11 Ik kan makkelijk contact krijgen met de school als ik dat wil. 8,4 8,5 8,1 8,4 8,4

12 Ik zou andere ouders aanraden deze school voor hun kind te kiezen. 8,2 8,8 7,7 8,0 8,3

13 Ik ben tevreden over de mentor van mijn kind. 8,7 9,2 8,4 8,7 8,3

14 Mijn kind gaat met plezier naar school. 7,4 8,0 7,2 7,0 7,3

15 Pesten wordt op school goed aangepakt. 7,7 8,2 7,4 7,6 7,4

Gemiddelde vragen Vensters 7,9 8,3 7,6 7,8 7,8

16
De school zorgt voor een goede begeleiding op keuzemomenten 
(beroepsrichting, sector, leerweg, niveau, profiel).

7,6 8,0 7,5 7,3 7,6

17 De school biedt leerlingen goede hulp bij leer- of gedragsproblemen. 7,4 8,2 7,0 7,1 7,1

18 De docenten behandelen mijn kind met respect. 8,3 8,8 8,0 8,2 8,3

19 De sfeer op school is prettig. 8,5 8,9 8,0 8,4 8,5

20 Mijn kind voelt zich veilig op school. 8,7 9,0 8,3 8,6 8,8

21 Op school gelden duidelijke regels. 8,6 8,9 8,5 8,5 8,5

22
De school biedt mij de mogelijkheid om invloed uit te oefenen op de gang van 
zaken binnen de school.

7,6 7,9 7,2 7,8 7,5

23
Ik vind het plezierig dat ouders niet alleen via de website,  maar ook via de 
mail geïnformeerd worden over schoolzaken.

9,3 9,5 9,1 9,2 9,3

24 Ik vind de wekelijkse/maandelijkse nieuwsbrief van toegevoegde waarde. 7,7 8,1 7,4 7,5 7,7

25 Ik ben tevreden over de website van de school. 7,5 8,0 7,4 7,4 7,4

26 Ik ben tevreden over de informatie die de school biedt. 8,0 8,3 7,8 8,0 7,9

27 De school biedt het onderwijs dat zij belooft. 7,9 8,3 7,6 7,7 7,9

28 Ik ben tevreden over het onderwijs zoals de school dat aanbiedt. 7,8 8,3 7,5 7,6 7,9

29 De school beschikt over goede, vakbekwame docenten. 7,7 8,1 7,7 7,5 7,6

30 De school staat goed bekend. 8,8 9,1 8,6 8,6 8,8

31
Ik ben tevreden over de wijze waarop het verstrekken van de boeken is 
georganiseerd.

8,2 7,6 8,4 8,2 8,7

Gemiddelde schooleigen vragen 8,1 8,4 7,9 8,0 8,1

Gemiddelde alle vragen 8,0 8,4 7,7 7,9 7,9
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